Họ và tên: ...........................................

Phần 1: Trắc nghiệm

Hãy khoanh vào chữ cái đặt trước câu trả  lời đúng

Bài 1: a) Số mười sáu triệu không trăm mười sáu nghìn sáu trăm được viết là:

A. 16166000        B. 16160600          C. 16016600

b) Số lớn nhất trong các số : 3 535 427 ; 3 545 427 ; 3 455 427 ; 3 535 247 là: 

     A. 3 535 427             B. 3 545 427          C. 3 455 427            D. 3 535 247

 Bài 2: Số thích hợp điền vào chỗ chấm của:

a) 4kg 54g = ..... g  là:

A. 4054                                B. 4504                                C 4540

     b) 
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giờ = ....... phút là:

      A. 15                   B. 30                       C. 45

      Bài 3: Một hình vuông có chu vi là 36. Cạnh hình vuông là:

        A. 6dm                     B. 9dm                   C. 18dm

Phần 2: Vận dụng và tự luận

     Bài 1:: Đặt tính và tính:

 142 706 + 63 584;         186 326 - 45 719;       987 854 x 783 ;         235 269 : 8 

......................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................                          

...................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................Bài 2: Tìm y:

                       a) 5044 - y =  306                             b) y + 254 = 68 072

................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................... ...................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

   Bài 3: Hai đội trồng rừng trồng được 1375 cây. Đội thứ nhất trồng nhiều hơn đội thứ hai 285 cây. Hỏi mỗi đội trồng được bao nhiêu cây?

................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................... ................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................... ...................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

Bài 4: Tính giá trị của biểu thức sau bằng cách thuận tiện nhất:

 a) 32684 + 41235 + 316 + 675   
...................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................       b) 65743 - 43986 - 6014 

...................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

c) 23 + 23 x 2 + 23 x 3 + 4 x 23

...................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
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